Souvéti primo modalni

konjunktiv

Vh

\'A"

naslednost

soucashost

redukce infinitivem jednoduchym

Predcasnost

Redukce infinitivem slozenym

naslednost
soucashost

redukce infinitivem jednoduchym

Predcasnosti

Redukce infinitivem slozenym




E POSSIVEL

que pague.

Que o pagasse.
Que o tenha pago.

ERA POSSIVEL

Que pagasse.
Redukce jednoduchym
infinitivem.

Que tivesse pago.
Redukce infinitivem slozenym.

Indikativ




Consecutio temporis

Vh VvV
Minuly pritomny ------- imperfektum
minuly ------ plusquamperfekt

Budouci---- kondicional

Redukce je mozna infintivem
Soucasnost Ci naslednos  ----- infinitiv jednoduc

Predcasnost---------- slozeny infinitiv



